

БОМОНД

Михаил БОЯРСКИЙ:*Полярная правда Плюс - 2005 - 10 марта с. 9***Все по-прежнему при мне:
усы, поклонницы, гитара!**

**Фанаткам и сегодня мерещится его острая шпага,
а сам артист подумывает о том, чтобы сменить имидж:
«Надо отказываться от черного в пользу цветного – бледнит!»**

Пачка сигарет и бутылка водки – лучший подарок, считал Боярский. Однако, когда на его 55-летие дома собралась семья, именинник был рад изменить свое мнение. Сегодня ничто не делает его таким счастливым, как дети и внучка – все вместе под родительским кровом.

«Сотня жен и сотня детей – это враки, – утверждает жена Боярского Лариса Луппиан. – Романов на стороне я не припоминаю. Да и Миша не такой человек, чтобы меня расстраивать». Сам Михаил на вопрос о его главном успехе в жизни подтвердил: «Это моя единственная и неповторимая семья – жена, дети, внучка».

«Сын живет отдельно, что, конечно, обидно, – признается артист. – Сергей очень рано создал свою семью – в 18 лет. Хотя когда женатые дети остаются с родителями, в этом есть минус. Но жалко – стали реже видиться в последнее время. Надо привыкнуть».

Дочка Лиза тоже стремится к самостоятельности – снимает двухкомнатную квартиру. Она делает первые шаги в актерской профессии, успешно снимается, учится на втором курсе ЛГИТМИКа на курсе у Льва Додина.

**«Без алкоголя жизнь вся
в черно-серой гамме»**

Смиряться Боярскому на шестом десятке приходится не только с тем, что дети выросли и выпорхнули из гнезда. Михаил подчинился жестким рекомендациям врачей и распрощался с алкоголем. «И вспоминать не хочу, как это было, –

откровенно признался он. – Кодирование не помогало, только сила воли. Живу с ощущением, что чего-то лишился. Без алкоголя жизнь вся в черно-серой гамме. Но привыкаю, пока пережду на этой станции... А так все по-прежнему при мне: усы, гитара, поклонницы, которым все мерещится моя шпага».

Но то, что без рюмки и праздник – не праздник, это неправда. Близкие порадовали главу семьи чудесными подарками.

«Пару лет назад я преподнесла Мише гуталин и шнурки, когда заметила, что у него обувь нечищенная, – смеется Лариса. – А на 55-летие подарила перстень с черным камнем, агатом». Можем подтвердить: Михаил тут же надел его.

Лиза выбрала для папы несколько тонких английских цветных шарфиков, очень элегантных. «Раньше я любил все черное, а сейчас, думаю, надо одеваться во что-то поярче, – комментирует презент дочери Боярский, – старость, знаете ли, бледность лица...»

Сергей с женой порадовали папу и свекра набором красивой, как они сказали, «личной» посуды и супер-пупер мобильным телефоном с фотокамерой.

**«Горжусь, что не уронил
честь рода Боярских!»**

Самый приятный и эксклюзивный подарок Боярский получил от Катеньки. Шестилетняя внучка знаменитого артиста исполнила на дедушкиной гитаре песенку собственного сочине-

ния про папу Сережу, маму Катю, елочку, солнышко и, конечно, дедушку Мишу. Малышка любит деда безумно – это отмечают все. Но по объективным причинам больше времени с девочкой проводит бабушка. Лариса, как выразился Михаил, пытается просвещать юную петербурженку, водит ее в театр на детские спектакли и для разнообразия в цирк. Была бы Катюша постарше, дедушка взял бы ее на стадион – поболеть за любимый «Зенит». Но, похоже, до футбола внучка еще не доросла, да и дорастет ли, неизвестно. Зато с дедушкой можно поест наперегонки, порисовать, побренчать на гитаре.

«Я горжусь тем, что не уронил честь рода Боярских, – говорит Михаил. – Вижу, дети пока идут по жизни достойно».

«Сергея, как и положено парню, сдержанный даже скрытный, – признается отец, – не любит рассказывать о работе. Закончил технический вуз, электронщик, компьютерщик. Сумел с другом создать фирму и на заработанные деньги записывает свою музыку. Поступил на режиссерский в Лизин институт. Она же, в отличие от брата, более эмоциональная натура – актриса!»

О чем мечтает сегодня артист Михаил Боярский? «Чтобы сын подарил внука, а у дочери были достойные роли!».

«Лиза».

